



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no camara municipal, do município, VILA VELHA, Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vanderlei Cristo Mendonça representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antonio Claudio Neves - Associação de Moradores de Jaburuna
Diná de Oliveira - Movimento Comunitário Vale Encantado
João Carlos Barboza França - Prefeitura de Vila Velha
Jose Octaviano Ferreira Celestino - Instituto Capixaba de Ação Social - Icas
Marcos antonio do Espírito Santo - Associação de Moradores de Terra Vermelha
Nadir da Consolação Fonseca - Associação Moradores do Bairro Garoto - AMBAGA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município VILA VELHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Não.

A contratação dos ACMs/ACSS, nesse município, vai ocorrer somente no dia 15/03/2010, portanto, não havia equipe a apresentar. No entanto, a reunião foi presidida por mim, o ACR do município.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Não.

Não houve manifestação dos participantes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Não. Por quê?

Não havia material da base, mas foi explicado sobre o fechamento dos trabalhos da base.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Não. Justifique:

Não havia material da Base Territorial para apresentar.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Sim. De que forma?

Exposição dialogada.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

Foram feitos os agradecimentos e informados os locais dos postos de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Assoc. Moradores Vila Velha, Centro, Assoc. Moradores ? Jaburuna, CCVV, Movimento comunitário ? Alecrim, Assoc. Moradores - Barra do Jucu, Assoc. Moradores - Paul, Cons. Munic. Def. dos Direitos P. Idosa, Sec. de Ação Social e Cidadania ? PMVV, Sec. De Educação de Vila Velha, Cto. Universitário UVV, Assoc. de Moradores - Bairro Garoto, Comunidade Ilha da Conceição, Praia da Concha e Barra do Jucu, Secretaria de Educação, Pref. Municipal de Vila Velha, Sec. do Desenv. Econômico, Mov. Comunitário do Bairro Interlagos, Assoc. dos Amigos de Guadalajara.

Participantes do IBGE:

Vanderlei Cristo Mendonça (ACR), Luci Maria da Penha Afonso Barcelos (ACM-QP).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.